

# 乘地铁拒检将安检员推下楼梯

## 女子被行政拘留10天

女乘客坐地铁拒绝安检，安检员上前劝说无果，反被推下楼梯当场昏厥。这是15日上午10点左右发生在成都地铁塔子山公园站的一幕。16日，记者从成都地铁公安分局了解到，当事女乘客林某因涉嫌扰乱公共场所秩序，被行政拘留10日。

### 女子乘地铁拒安检 反将安检员推下楼梯

15日，记者联系到了被推倒的地铁安检员张杰。目前，他已从医院返回家中休养。“干了一年地铁安检，还从来没遇到这种事。”今年24岁的张杰在电话中向记者还原了事发当天

的情况。

15日上午9:30左右，地铁2号线塔子山公园站迎来一名身穿黑色长裙、头戴黑色帽子的年轻女士。和其他乘客不一样的是，女子并未按照要求将随身带着的包过安检。看到这种情况，张杰上前提示对方。“我一共跟她说了三次，全程没有理我。”女乘客并没有理会张杰的提醒，强行刷卡进站。“我跟在她后面，想追上她，请她接受安检。”张杰回忆，就在这一刻，“我被她一把从楼梯口推下。”

根据随后赶过来的地铁工作人员描述，张杰滚落8个台阶

后当场晕厥。16日记者向其求证时，张杰表示，自己从楼梯上滚下之后，就没了知觉。后来被同事送到了附近医院，一直在医院留院观察。后面的事情自己确实不记得了。不过，这一过程被地铁站内安装的摄像头记录了下来。

### 涉嫌扰乱社会治安 女乘客被拘10天

张杰被推下楼梯后，成都地铁工作人员随后很快报了警。原本已冲上地铁的女乘客林某被带往车站警务室接受调查。直至15日下午，安检员张杰恢复意识，经医院初步检查，张杰身体多处擦伤，目前已无

大碍。

“不过我至今还是没想清楚，她为啥不配合安检。整个过程她都很少说话。”张杰对记者说。

16日，记者从地铁公安分局了解到，将地铁安检员推倒致晕厥的女乘客林某因涉嫌扰乱公共场所秩序，依照《中华人民共和国治安管理处罚法》第二十三条第一款被处以行政拘留10日。成都地铁公安提醒广大乘客，进入地铁前需听从工作人员接受安检，任何不听劝阻、滋事闹事等扰乱地铁公共秩序的行为，均会被依法严肃处理。

## 入室抢劫自带POS机 当场验证银行卡密码

河南驻马店两名男子入室抢劫带着POS机，当场验证受害人银行卡密码。近日，河南警方首次公布这起奇葩案件的详情。

据了解，去年12月19日下午6点，两名年轻男子闯入独居老人秦老汉家，当场抢走5000多元现金，并逼问银行卡密码。在得到这个密码后，劫匪竟然掏出了随身携带的二手POS机，当场验证密码。确认密码正确后，劫匪到ATM机上，将受害人几张卡中的现金全部取出。在劫匪分赃之后，将POS机砸毁烧掉。

受害者报警后，民警经过走访调查，成功抓获了嫌疑人，目前警方正在对两名犯罪嫌疑人进行进一步的审讯。

## 商贩打伤城管获刑 曾妨害公务被判半年

女子郭某无照摆摊，遇城管依法暂扣商品时暴力抗法，将城管队员砸伤。记者16日获悉，北京西城法院以妨害公务罪判处郭某有期徒刑9个月。

47岁的郭某曾因殴打他人于2009年2月被拘留三日；因犯妨害公务罪于2012年12月被判刑6个月，2013年3月刑满释放。

去年5月19日上午，郭某和男友在西城区动物园公园交通枢纽站北侧无照摆摊。当天，辖区城管队员对无照商贩进行清理。城管队员李某称，郭某和其男友长期在该处无照摆摊，多次被告知仍不听管理。他们决定暂扣其商品。在执法人员清点商品时，郭某拿起塑料筐朝他们砸过来，伸手抓他衣领，将他胸口抓伤。经鉴定，李某构成轻微伤。郭某被民警当场抓获。

法院认为，郭某构成妨害公务罪，且是累犯，应从重处罚。鉴于郭某到案后如实供述，当庭自愿认罪，可依法从轻处罚，判处有期徒刑9个月。

## 男子遭遇“呼死你” 4天接800“无声来电”

武汉新洲区道观河风景区居民石先生遇到了一件烦心事：4天来，他的手机连续接到了800多个骚扰电话。

今年44岁的石先生介绍：他平日来往电话都是新洲范围内，新洲以外很少有电话联系。12日下午，一个区号为027的固定电话打到石先生的手机上，石先生接通后，对方却不说话；石先生用手机回拨过去，结果无人接听。石先生起初以为是一个恶作剧，并没有在意。谁知过了六七分钟后，这个固定电话又打进来了，而且还是没有人说话。一天下来，这个固定电话一共打进近200个电话。从13日起，又有另外两个固定电话打进石先生的手机。3个号轮流骚扰石先生，接通又没有人说话。4天来，石先生的手机被打进了800多个电话，他只好睡觉前将手机关掉。

16日，记者看到石先生的手机上满是3个固定电话的通话记录，多得数都数不清。记者拨打这3个号码，却一直无法接通。中国电信客服中心一名工作人员查询发现：骚扰石先生的3个号码属于武汉一家公司。该工作人员建议石先生将这3个号码拉黑，或是报警求助。

## 男子因睡着错过站 没钱沿高铁线走一夜

15日清晨6点，杭州乔司站派出所接到一名高铁司机的报警：在杭长高铁宁杭高铁K239+279M处，有一名中年男子在铁路线上行走，非常危险。

幸亏出警及时，派出所民警在现场找到该名男子，将其带离。男子姓吴，50岁，江西人。他称，自己在温州乘坐K348次准备去义乌打工，因为睡着过了站，于是在杭州站下车，因为身无分文就想沿着来时的铁路走回到义乌。他从杭州站往北沿着铁路线路一直走，看到一处上坡的铁路，就沿着往上走进入高架铁路(系宁杭高铁)。直至民警找到他时，他已经沿着铁路走了5个多小时近16公里，整个人精疲力竭，脸色发白，其间没吃过任何东西，连水都没喝过一口。

民警提醒：坐火车越站后，如果没钱可以找列车长说明情况，由车站客运人员免费安排乘坐下一趟列车返回。

(本版稿件均据新华社)



## 多地同秀旗袍挑战“世界吉尼斯”

5月16日，中国旗袍会挑战最多人同时穿旗袍挑战“世界吉尼斯旗袍秀”活动。挑战“世界吉尼斯旗袍秀”活动同一时间在全球范围内举行，并已申请吉尼斯见证这一历史性的时刻，中国旗袍会全球将近420个分会场、近15万女性身着旗袍走向世界。

## 高校员工偷教室74台电脑 涉嫌盗窃被提起公诉

涉嫌盗窃被提起公诉

陈某担任北京某大学后勤服务人员期间，伙同他人盗窃教室内电脑74台。16日记者获悉，因涉嫌盗窃罪，两人被提起公诉。

据检察机关指控，2014年9月，陈某二人先后三次在其工作的某大学实验楼一教室内盗窃联想牌电脑18台，经鉴定，涉案电脑价值9000元。去年10

月，陈某又单独在该大学实验楼的三个教室内盗窃联想牌电脑45台，经鉴定，涉案电脑价值人民币46125元；之后又在实验楼内盗窃联想牌电脑11台，经

鉴定，涉案电脑价值人民币5800元。检察机关认为，陈某二人无视国法，多次盗窃公私财物，应当以盗窃罪追究二人的刑事责任。

## 两大学生帮三网站“偷”影视获刑

一年多转500部被定侵犯著作权罪

因工作难找，两名女大学毕业生王某和张某便为一些视频网站做视频更新。一年多时间内，两人从优酷等网站上，将500余部影视作品搬到“西瓜电影”、“7273影视”和“tv1999”3家视频网站上。记者16日获悉，因未获相关著作权人许可，王某、张某均以侵犯著作权罪被海淀法院判处有期徒刑7个月、半年，并均被罚款2万元。

据法院审理查明，自2012

年4月开始，王某为西瓜电影网更新视频。其通过一款名为“昼夜采集”的软件，每天从奇热网上采集更新视频，再复制到西瓜网的后台。而后，西瓜网免费向公众更新点播视频，并在网站网页上提供收费广告服务。王某每个月工资约为3000元。

后来，王某的大学同学张某毕业后没找工作，两人经过招聘，以类似的手法开始为

7273电影网和tv1999网更新视频，每月工资在1500元左右。

后据查证，一年多时间，未经相关著作权人许可，两人先后从优酷、搜狐、腾讯、乐视等网站上，为3家网站更新了500余部影视作品。2013年8月，两人被公安机关抓获归案。

两人辩称，刚毕业工作不好找，这样做是为了赚钱养活自己，虽然后来知道可能侵权，但没想到会是犯罪。

海淀法院审理后认为，两人以营利为目的，未经著作权人许可，通过信息网络向社会公众传播他人影视作品，发行他人享有著作权的作品，情节严重，已犯侵犯著作权罪，但考虑到两人受雇他人，不是涉案侵权网站实际经营者，在共同犯罪中起次要作用，是从犯，且两人认罪态度较好，故最终对两人从轻处罚，并适用缓刑。